

Semilyen meggyőző érv nincsen a Szovjetunió javaslatainak elfogadása ellen

A külügyminiszterhelyettesek értekezlete március 20-i ülése

A külügyminiszterhelyettesek értekezletének március 20-i ülésén Gromiko elvtárs, a Szovjetunió képviselője az értekezlet két hét alatt végzett munkáját összegezve, megállapította, hogy eddig mindössze egyetlen napirendi pontban sikerült az egységet megtalálni. A továbbiakban hangsúlyozta, hogy a szovjet küldöttség semmiképpen nem egyezhet bele, hogy a fegyverzés égető kérdését a „fegyverzet színvonalának tanulmányozásáról” szóló kétértelmű megfogalmazásban tűzzék napirendre. A három hatalom képviselőinek javaslataiban ugyan szerepel a „demilitarizálás” szó, de a kétértelmű megfogalmazás csak szabad kezet nyújtana a három hatalomnak Németország remilitarizálására.

Gromiko elvtárs figyelmeztette a küldötteket, hogy nemcsak a Szovjetunió van tisztában a veszéllyel, hanem a fasiszta gesztiziótól szenvedni többi nép is.

Európa népei — és nemcsak Európa népei — emlékeznek és ezért követelik a fegyverkezési hajtsza megszüntetését.

A Szovjetunió úgy véli, hogy semilyen meggyőző érv nincsen a Szovjetunió javaslatainak elfogadása ellen.

A Szovjetunió javaslatainak elfogadása ellen. A Szovjetunió javaslatainak elfogadása ellen. A Szovjetunió javaslatainak elfogadása ellen.

Ez újabb bizonyítéka volt annak, hogy a Szovjetunió minden elköveti a béke biztosítására. A három nyugati hatalom képviselőinek felszólalásából világosan kiderült ezen az ülésen is, hogy olyan napirendet akarnak összehozni, amely kizárná a létfontosságú kérdéseket, mint Németország demilitarizálása és a fegyveres erők csökkentése megtervezését.

AZ EMBERISÉG ÚTJÁT ALLJA A HÁBORÚNAK

A Pravda keddi száma I. ja Erenburg cikkét közli „Soha!” címmel.

— Vajjon megengedi-e az emberiség — írja Erenburg — a szörnyű mészárlást, évszázados alkotómunkájának elpusztítását, az emberek millióinak pusztulását? „Soha!” — válaszolják a népek. Az egyszerű emberek az egész világon követelik: „Üljenek össze, egyezzenek meg. Kössék meg a békeegyezményt. E'ég volt a nyugtalan éjszakákból. Az emberiség szenvedésével kivívta a jogot a békére.” Vajjon legyőzheti-e az emberiséget az örültek és gonosztevők maroknyi csoportja? Nem, soha!

A NEMZETKÖZI BÉKE-MOZGALOM

egyre nagyobb erővel követeli a mindenoldalú békeszerződés megkötését. Japánban, Hokkaido sziget bányavidékén Oszakában, Kóbeban és a Kiu-Szju sziget északi részén sok tízezer írják alá a mindenoldalú békeszerződés megkötésének követelését.

A Francia Békéharcosok Országos Tanácsának ülésén bejelentették, hogy eddig 6 millió aláírás gyűlt össze a Nyugat-Németország fegyverzése elleni tiltakozó ívkekre. Hollandia több társadalmi szervezete határozatban tiltja el a fegyverkezési versenyt és Nyugat-Németország újrafegyverzését. A Holland-

Szovjet Társaság követelte a holland kormánytól: tegyen lépéseket Nyugat-Németország remilitarizálásának megakadályozása érdekében.

A KOREAI NÉPHADSEREG

egységei a kínai önkéntes osztagokkal együtt minden fronton folytatták kemény harcaikat az ellenség ellen és mind emberben, mind hadianyagban nagy veszteségeket okoztak az ellenségnek. Szöul térségében lefőttek az ellenség 10 repülőgépet.

A minisztertanács határozata az energiával való takarékoságról

A Magyar Népköztársaság minisztertanácsa határozatot hozott az öt-éves terv előirányzatainak növeléséről az ipar egyre nagyobb fokú gépesítése villamosítása miatt fokozódó energiaszükséglet biztosítására. A határozat a minisztertanács takarékosági határozatában megadott irányelveket tovább mélyítve, részletes előírásokat ad az energiával való takarékoságra és kielőli az energiaszükséglet fejlesztésének új útjait.

A minisztertanács határozata a szén, koks, gáz, villamosenergia és folyékony üzemanyagok (benzin stb.) felhasználásánál az 1951. évi tervben engedélyezett mennyiségből szakmánként változóan 2-12 százaléki terjedő megtakarítást ír elő.

Az előírt megtakarítások elérése érdekében a minisztertanács határozata alapján:

Ki kell dolgozni és szűles körben be kell vezetni az energiafelhasználást normákat egyes termelőkre, ahol pedig ez nem lehetséges, a termelési értékre vonatkozóan. A villamosenergia fogyasztásának egyenletesebbítése, különösen az csúcsforgalmi időszakban való csökkentése érdekében a fogyasztó vállalatok csúcscsökkentési tervet dolgoznak ki az összes lehetséges feladatokkal (műszak áthelyezéssel, a fogyasztó berendezések karbantartásának a csúcsforgalom idején való elvégzésével stb.). A csúcscsökkentési tervet tüllépő vállalat az csúcsforgalmi időben előálló összes fogyasztása ötszörösével büntetendő, a felelős személyt pedig rendbűntetéssel kell sújtani.

Az energiatermelő és fogyasztó gépegyesek jó karbantartásával (hőszigetelés stb.) ki kell küszöbölni a gépvesztéseket és energiavesztéseket. A hajtómotorokat a munkások teljesítményükkel szemben akként kell összehangolni, hogy a két-közötti eltérés 20 százaléknál nagyobb ne legyen.

A helyiségek fűtésére villamosenergiát használni nem szabad. A határozat értelmében: Az energiatakarékosság érvényesítésére a minisztériumok iparági főosztályainál, az ipari központoknál (egyesüléseknél) és a nagyiparú vállalatoknál energiaszükségleti előadokat (energetikusokat) kell kijelölni.

Az Országos Munkabérl Bizottság széleskörű premizálási rendszert dolgoz ki mindazoknak a fizikai dolgozóknak, energetikusoknak, műszaki vezetőknél, igazgatóknak, jutalmazására, akik az energiafelhasználás csökkentése terén eredményeket érnek el.

Az energiagazdálkodás terén dolgozók szakképzésének előmozdítása, valamint az energiatakarékosság széleskörű tudatosítása érdekében az energetikusok mérnökök és az energia felhasználásában különösen érdekeltek dolgozók részére tanfolyamokat kell szervezni, továbbá szakkönyvek, cikkek, brosúrák útján kell gondoskodni az energiakérdések széleskörű ismertetéséről.

Az energiagazdálkodás operatív irányítása, különösen pedig az energiafelhasználás racionalizálása a bányászati és energiaszaki miniszter feladata, aki ebből a szempontból valamennyi vállalatra kötelező előírásokat adhat és azok betartását ellenőrzi.

A minisztertanács határozata felhívja az illeték figyelmét az energiagazdálkodás központi kérdéseinek (helyes széntárolás, hulladékmelletek hasznosítása, szigetelőberendezések stb.) megoldására továbbá, hogy ki kell dolgozni az energiagazdálkodás tízéves, 1959 december 31-ig terjedő tervét, amelynek során a széntfelhasználás vonalán 40 százalékos, az

MEGHALT PONOMARJÓV SZOVJET BALETTMESTER

A világhíró szovjet klasszikus balett egyik legnagyobb mestere, V. I. Ponomarjov, a leningrádi Kirovról a nevezetű operaballetszínház balettmestere régi szívbetegsége következtében elhunyt.

V. I. Ponomarjov február 10-én érkezett Budapestre hogy az Operaház művészeivel betanítsa Csoknóvszkij „Hattyúk tava” című balettjét.

alapszénfogyasztásánál pedig öt éven belül 20 százalékos csökkentést kell elérni.

Jellemző, hogy kedden MacArthur főhadiszállása újabb szigorú cenzuraintézkedéseket léptetett életbe a koreai tudósításokra vonatkozóan. Szigorúan megtiltotta hogy a frontról jövő jelentőségekben bármilyen formában megemlítsék a 38-as szélességi fokot.

Igy javult meg Kabán a tavaszi munka

Napfényben fürdenek a kabai utcák. A gyalogutak mentén már port kavar a tavaszi szél. Ott, ahol az elmúlt héten még bokkág ért a sár, ott most járható az út. A sebes szárító szelek két marokkal szedik a fekete kabai földből a nedvességet.

Az utcák néptelenek. Mindenki a határban van. Szántának, vetnek, boronálnak: versenyt dolgoznak a rohamú idővel. Mert a kabaiak lemaradtak a tavaszi munkával. Nagy volt a sár, de most nagyon igyekeznek, hogy behozzák a késést. Sürgős itt a munka, mert a melegben táncolva száll a pára a barázdáról. Ezt kell megakadályozni a simítózással, hogy minél több nedvességet

A TANÁCSSTAGOK JÓ PÉLDÁJA

A kabai határban lendülettel folyik a tavaszi munka és ehhez a lendülethez indítást adott a tanács márciusi havi ülése, melyen a Kongresszus határozatainak szellemében tárgyalták a legsürgösebb feladatokat. Szennyvesztés Andrásmé tanácselnök elvtárs beszámolóját nagy figyelemmel hallgatták. Minden tanács tag jelen volt. A pótagok is, de sokan a kivülállóknál közül is, hogy tanuljanak: hogyan határoz a tanács.

A Szovjetunió 16 köztársasága

Az Észti Szovjet Szocialista Köztársaság

Harminckét éve múlt, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelme nyomán 1918 december 15-én a kis egymillióst népi nép is a jobb jövő útjára lépett: kiküldötték a tanácsköztársaságot. Az imperialisták azonban összeesküdtek a szocializmus útjára lépett népi ellen. Németország, később Anglia és Franciaország beavatkozásával sikerült megdönteni az észterezági szovjet hatalmat. Az észteket kiszakították a baráti népek szövetségéből. Észtország népe akarata ellenére, burzsoá köztársaság lett, ahol azután kedvükre uralkodhattak az imperialisták ügynökei.

Az észti nép nem adta fel a reményt, 1940-ben ismét kiküldötték a szovjet hatalmat. Az országgyűlés kérésére fordult a Szovjetunió Legfelső Tanácsához, hogy vegyék fel Észtországot a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségébe. A Legfelső Tanács augusztus 6-án hozta meg a döntést. Észtország tagja lett a Szovjetunióknak. A fővárosa, Tallin és az egész ország örömmel üdvözölt az új napot.

Hatalmas lendülettel indult meg a szocialista építés. A Szovjetunió kormányának, a testvéri szövetséges köztársaságoknak baráti támogatása és segítségével Észtország gyors iramban fejlesztette iparát. Egyedül az 1940-es év folyamán 63 százalékkal emelkedett az állami és szövetkezeti ipar termelése. A köztársaságban

DEBRECENI MOZDONYVEZETŐK ÉS FÜTŐK!

Az elmúlt hetekben a legjobb felemelt sebességű vonatot Badik Béia vezette, két fűtőjével; Sörtey Lajossal és Kötéverő Ferencel.

Elvtársak! Kövessétek az elenjáró dolgozókat! Minél több felemelt sebességű vonatot irányítsatok!

EBESI ÁLLOMÁSFŐNÖK!

Az állomáson a váróterem piszkos, gondozatlan. Te pedig durván beszélj az utasokkal. Javítsd meg viszonyodat a dolgozókhöz és legyen gondod arra is, hogy a piszok ne veszélyeztesse a dolgozók egészségét!

MAVAUT DEBRECENI KIRENDLTSEGÉNEK VEZETŐSÉGE!

A Hajdúszoboszlóról debreceni üzemekbe bejáró dolgozók tegnap elkéstek munkájukból, mert a szoboszlói állomás-fürdő között közlekedő autóbusz ismét elromlott és így lekésték a vonatot.

Miért nem adtok egy üzemképes, nagy autóbuszt a szoboszlói forgalom lebonyolításához?

fogjanak vissza a dús kalászkok nevelésére.

A kabai tanácsaházban is a legfontosabb kérdéskör, a tavaszi munkáról folyik a szó. A mezőgazdasági bizottság elnöke, Porcsin Andor mondja:

— Gurgózni kell, hengerelni szaporán, mert a sok jó megnyomta a földet. Minden igéi ehhez és a simítózáshoz használnunk, mert néhány nap és megszárad a göröngy, s a simító csak ugrál rajta és nem használ majd semmit.

Bartha Lajos, a „Dózsa” tiszteletos elnöke megjegyzi: — Ma is tiziga indult simítózni a mi földjeinken!

Magukévá tették a beszámoló szavait: A béke ügyét becsületesen csak az védi igazán, aki nem kisélekedik a tavaszi munka jó elvégzésében, s így teljesíti állampolgári kötelességét.

A kabai tanács megszívlette a Kongresszus szavait. A tanács tagok a begyűjtésben túljeljesítettek, így Kereki Gyula 338, Oláh Gyuláné 350, Ballint Gyula 200 száza'kra teljesítették a begyűjtést. Elenjárnak a tavaszi munkában.

A tanács azt is kimondta: a mezőgazdasági bizottság tagjai egyben területi felelősök is a határban és személyesen ellenőrzik a munkát. Beosztották a 64 dűlőfelelőt, megszervezték a jelentő szolgáltatást.

Érvényesítik a Kongresszus szavait az osztályellenesség elleni harcban is. Keményen viszik a küzdelemet a kulák ellen és példát mutatnak a termelőcsoporthoz való belépéssel.

A napokban leleplezték az 50 holdas kulákokat, Bényei Lajost, aki 136 mázsa terményével nem számolt el, de elásoit két zsák lisztet, 40 kiló szarvonnát és nagyobb mennyiségű tengeri. Létrázták a leplet Dede Gyula kulákról is, aki földjéről jórészt lemondott és hat holdat megtartva, mint „szegény” paraszt csempészte be magát a „Tolbuehin”-termelőcsoporthoz.

A begyűjtés frontján is jobban ha'ad a munka a Kongresszus óta. Egy hét alatt 300 mázsa terményt gyűjtöttek be. De még van tennivaló ezen a téren.

A tanácsot Kaba javuló eredményéhez a pártszervezet segítette. A kabai pártszervezet vezetői és tagjai világosan látják, hogy elsősorban ők felelősök a tavaszi munkák idejében való elvégzéséért.

Deb

Március 8 órakor ponti Kuzserep németországi. Az est rovszkája moszkvai Natalja Dityin Szerlin-díjas leningrádi csosai, vala Szovjetun kvai Nag tonistája.

Sz

Megyesz szabadságt taggyűlése került a fa Alámj Gaz egy része vesen gyal lenhessen a nyen. A kó horlobágyi lafak, hogy ze'ek megge üzemesség létesítene. puska és m

A nádud szabadságha re hívta ké brigádját. A Irén brigád március 31-i Kongresszus ga' névelik létszámát. Sz brigád vezető veszére tett teite, hogy kitervéte 115 száza'kra te tiszteletére.

A Gépi F harcosaj a mel'ett egy is indítanak b tetetere. A t megkezdé mi

Az egyet brigádok az fallajságverse ki fr értékes ki méltatja s ságharcos S Vállaltak az március 31-i lik a taglét két lövész, kispuska-tanf

A hé

Szakra Gottwald és beszédek Kim Ir-Szen re, 10 oldal. A Bolsevik Háborúban 20 ténének vá mai, I. kötet, forint.

Szépiroda

Arany János műve, 284 o köve 14.50 Ft. Benjámin Lás temények (Sz tár 11.) 40 olda. Új magya Gorkij: Elb dalmi kiskönyv füzve 3 forint. Ifjúsági Ákos Miklós regény) 64 olda. J. London: A lések.) (Fiatl dal füzve 1.50

Juhász Róbert

Debrecen népe várja a szovjet művészeket

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapjának hírei

Március 24-én szombaton este 8 órakor Debrecenben, a Központi Kultúrothon nagytermében szerepelnek a Szovjetunió Magyarországon tartózkodó művészei.

Az estén fellép Veronika Petrovskaja zongoraművésznő, a moszkvai Filharmónia szólistája, Natalja Dugyinszkaja és Konsztantyin Szergejev háromszoros Sztálin-díjas és érdemes művészek, a leningrádi Kirov-Opera magántáncosai, valamint Andrej Ivanov, a Szovjetunió népművésze a moszkvai Nagy Színház hírneves baritonistája, Galina Barinova, a mosz-

kvai Filharmónia Sztálin-díjas hegedűművész szólistája és Alekszandr Dedjuhín zongoraművész, akiknek szereplése elé nagy érdeklődéssel tekint Debrecen dolgozó népe.

A Magyar-Szovjet Barátsági Hónapban nagy lendületet vett az MSZT-tagszervezés és a Magyar-Szovjet Társaság lapjának, az „Új Világ” előfizetőinek emelése.

Igen lelkesen kapcsolódnak be ebbe a munkába a többi tömegszervezetek is, mert tudják, hogy a magyar-szovjet barátság elmé-

lylése nemcsak a Magyar-Szovjet Társaság feladata, hanem minden szervezeté, minden becsületés, hazáját és népét szerető dolgozóé.

Eddig a tömegszervezetek összesen 5810 új tag beszervezését és 770 „Új Világ”-előfizető megszerzését vállalták.

Az MSZT Hónap keretében Nádudvaron március 26-án Soó Rezső, a debreceni egyetem növénytantervét Kossuth-díjas tanára, agrobiológus tart előadást. Címe: „A szovjet agrobiológia, mint a mezőgazdaság alapja” lesz.

A csehszlovák ifjúság is tömegesen jelentkezik bányamunkára



A képen két ifjú bányászt látnak, akik éppen most jöttek fel a bányából, gya korlati oktatásról

Szabadságharcos

Megyeszerte lelkesen foynak a szabadságharcos küzdővadász taggyűlések. Kiemelkedően jól sikerült a taggyűlés a Hortobágyi Alami Gazdaságban, ahol a tagok egy része 10-15 kilométert is szívesen gyalogolt, csak hogy megjeljen ezen a jelentős eseményen. A kongresszus tiszteletére a hortobágyi szabadságharcosok vállalták, hogy a már meglévő szervezetek megerősítése mellett három üzemegységben új aapszervezetet létesítenek. Beindítanak egy kispuska és motoros tanfolyamot.

A nádudvari gépállomás női szabadságharcos brigádja versenyre hívta ki a gépállomás férfi brigádját. Versenypontként Bere Irén brigádfővezető vállalta, hogy március 31-ig, a Szabadságharcos Kongresszus kezdetéig 10 új taggal növelik az aapszervezet taglétszámát. Szaniszló Imre, a férfi brigád vezetője 20 új tag beszervezésére tett felajánlást. Bejelentette, hogy brigádja tavaszi munkatervét 115 évi tervét pedig 140 százalékra teljesíti a kongresszus tiszteletére.

A Gépi Fermentáló szabadságharcosaj a taglétszám növelése mellett egy kispuska-tanfolyamot is indítanak be a kongresszus tiszteletére. A tanfolyam a jövő héten megkezdí működését.

Az egyetemi szabadságharcos brigádok az egyes klinikák között falljuságvágyat indítottak, hogy ki ír értékesebb, nívósabb cikket, ki méltatja legszívesebben a Szabadságharcos Szövetség jelentőségét. Vállalták az egyetemiek azt, hogy március 31-ig 25 százalékkal emelik a taglétszámot és beindítanak két lövész-, két motoros- és egy kispuska-tanfolyamot.

A hét könyvei

Székra könyvkiadó:
Gottwald K.: Válogatott cikkek és beszédek 450 oldal, kötve 18 Ft.
Kim Ir-Szen, a koreai nép vezetője, 10 oldal, fűzve 80 fillér.
A Bolsevik Párt a Nagy Honvédő Háborúban 202 oldal, fűzve 5.50 Ft.
A magyar munkásmozgalom történetének válogatott dokumentumai, I. kötet, 632 oldal, kötve 78 forint.

Szépirodalmi könyvkiadó:
Arany János: Válogatott költeményei, 284 oldal, fűzve 9 forint, kötve 14.50 Ft.
Benjámin László: Válogatott költemények (szépirodalmi kiskönyvtár 11.) 40 oldal, fűzve 2 forint.

Új magyar könyvkiadó:
Gorkij: Elbeszélések (Szépirodalmi kiskönyvtár 10.) 92 oldal, fűzve 3 forint.

Ifjúsági könyvkiadó:
Ákos Miklós: Varga Annus (kjs regény) 64 oldal, fűzve 1.50 forint.
J. London: A mexikói. (Elbeszélések.) (Fiatalok könyvtára) 64 oldal, fűzve 1.50 Ft.

A Bőrgyárban

a cseres-brigád újabb felajánlással ünnepli a felszabadulás napját

A Hajdúsági Bőrgyár kapuszdobájának óráján háromnegyed hét lesz néhány perc. megáll. A munka ugyan hét órakor kezdődik, de Tóth Albert, a cseres-brigád vezetője már fűrgé léptekkel a műhely felé közeledik. Jönnek utána a brigád többi tagjai is. Bent a műhelyben minden reggel — így ma is — megbeszélést tartanak. Mindenki emondja javasatait. Megtárgyalják a brigád napi előirányzatát, azt, hogy mit kell elvégezniük.

— Így van ez nálunk minden reggel — mondja mosolygva a brigádfővezető. — Ez a mi eredményeink titka.

A Kongresszusi Héten a legjobb eredményt érte el a cseres-brigád. 136 százalékos átlagteljesítménnyel dolgozott. Ők nyerték az üzem „legjobb kongresszusi brigádjá” felirátú versenyaszólót is. „A szocialista munkaversenyben résztvevő legjobb brigád” felirátú vándoraszólónak pedig már négy hónapja birtokosai.

A brigád azonban nem elégszik meg az elért eredményeivel. A felszabadulás ünnepére még a kongresszusi vállalásnál is jóval nagyobb vállalást tettek. — 14.920 forint értékben. Rájöttek viszont arra, hogy még ez a vállalásuk sem kíván tőlük feszített munkát, áldozatot, pedig a béke megvédéséhez áldozatos munkára van szükség.

Gondolkoztak, hogyan lehetne fokozni teljesítményüket.

— Hopp, megvan — mondta Tóth elvtárs a brigádjának. Eddig a prégéphez a melékanyagot a gépen dolgozó munkás szedte ki

és addig a gép kihasználatlanul állt. Mi lenne, ha mi szednénk ki az anyagot és a gép megállás nélkül tudna működni?

Az elhatározást tett követte. Újabb vállalást tettek és most már a brigád elvégzi a melékanyag kiszédését és géphez szállíását is.

A brigád minden tagja résztvesz a pártoktatásban. Közösen olvasnak ujságot is. Együtt olvasták a Béke Világtanács határozatát és megértették: egy napot sem tölthetnek tétlenül, amikor a világ az imperialisták háborús uszításától hangos.

Erdei Ferenc brigádtag is öt gyermekre gondol. Katona fiára, akitől most kapott levelet és aki írja, hogy továbbra is tagja akar lenni a Néphadseregnek. Besenyei Jánosnak két gyermeke van, kislfia 11 éves, a lány 9. Gyermekeik számára akarnak boldog jövőt teremteni és ezt a jövőt munkával építik ők is.

A húsvéthétfői munkaszünet miatt előbb kapják meg több szakma dolgozói a március havi részfizetést

A március 26-i húsvéthétfői munkaszünet miatt több szakma, iparág dolgozói előbb kapják meg a március havi részfizetést (előlegget). A havi bérelszámolásról szóló rendelkezés pontosan előírja, hogy melyik szakmában milyen napon kell kiadni a részfizetést. Március hónapban ez a következőképpen módosul:

A 23-án és 24-én esedékes bért 22-én, a 25-én, 26-án és 27-én esedékes bért 23-án kell kifizetni. Ott, ahol a béreket 29-én és 30-án fizetik, a kifizetés napja változatlan marad.

A további hónapokban az eredeti rendelkezés szerint megállapított napokon kell újra kifizetni a béreket.

Kerecsi Sándor Hajdúszoboszlóról elmegy gyárat építeni...

Az emberek egymásnak adják a kilincset. Nagy az érdeklődés Hajdúszoboszlón is. Már hallottak a munkaerőtoborzásról egyelőre beszélni a faluban. Gondolták, eljőnnék maguk és meglérik.

Igy volt ezzel Kerecsi Sándor is, aki nem fiatal ember. Megette kenyere javát. Haja megderesedett, ami nem is csoda, hiszen öt gyermeket nevelt fel. Három már kikerült apai felügyelete alól: egyik traktoros, a másik rendőr, a harmadik

most tölti katonai éveit

A két kist nevelése még red vár.

Kerecsi Sándor apja és nagyapja, de ő maga is vasutas volt 31 éven keresztül — amíg nem nyugdíjazták. Még bírja a munkát. A szomszédjától hallotta — aki tanácstag —

hogy most munkaerőket keresnek, lehet jelentkezni. Hallott ezzel kapcsolatban mást is, node nem olyan hisékeny ember ő, hogy minden eljérettet beszédre hallgasson. Ezért jött el maga, saját füleivel ckarja hallani a valót.

Egycselen a tárgyra tér. Es hamarosan meg is tudja a feltételeket.

— Nemcsak a jó kereset vonz — mondotta, amikor leszerződött — nemcsak azért megyek. En építeni, termelni akarok. Az jut eszembe, hogy hátha éppen abban a gyárban dolgozik annakidején a kislfiám, amelyiknek felépítéshöz én is hozzájárulok. Vagy onnan kerül ki majd az a traktor, amellyel egyik fiám szántja az alami gazdaság földjét.

Most újabb jelentkezők jönnek. Somló Izabella és barátja: Petrovics Mária. Fiatalok, alig húsz évesek. Otthon a szülőikkel

már megbeszéltek, s most már csak a szerződés kitöltése, aláírása van hátra. Azon tanakodnak még egy keveset, hogy félóra, vagy egy óra szerződjenek-e?

A megbeszélés nem sokáig tart. Ugy döntöttek, hogy mégis inkább

egy évre szerződnek le

Előre, a jövőbe néznek. Szemük előtt már látják a felépült gyárat, ahol mint gyármunkások dolgozhatnak. Nagyon kevesetől jövő, hiszen amit építenek, az az ország és saját boldogulását segítik elő.

A DISZ fiatalok közül nemcsak ők ketten jelentkezték. Jöttek mások is. Aláírta a szerződést Berki József is, aki hatodik gyermeke édesanyjának. Összesen kilencen vannak testvérek. Édesanyja becsületes munkára, a szókához,

Hat év alatt megismerem az élet szebbik oldalát

A termelés növelésével készülnek úze meink dolgozói a békeívek aláírására

A Béke Világtanács felhívást intézett, amelyben követeli, hogy az öt nagyhatalom kössön békeegyezményt. A békéért harcoló emberiség aláírásával támogatja ezt a követelést. Hazánkban április 8-án kezdődik meg a békeívek aláírása.

Üzemeink dolgozói tetteikkel bizonyítják be, hogy minden egyes név, amely a békét követeli, hatalmas erőt jelent.

A debreceni Gyógyszergyárban dolgozik Bural Ilona. Normáját 130 százalékra teljesíti, azonban április 8-át még nagyobb teljesítménnyel akarja megünnepelni.

— Jól tudom, hogy mit jelent a háború. Nem is olyan régen még hullottak a bombák.

Az eltelt hat év alatt azonban megismerem az élet szebbik oldalát.

A jövő még ennél is szebb lesz és ezért a jövőért minden erővel harcolok.

Szatmári Imrénének nemsokára unokája születik. „Azt akarom — hangoztatja —, hogy az unokám még hírből se ismerje a háború borzalmait.” Szatmári Imréné amikor a békeívek aláírására készül, a világ valamennyi gyermekének jövőjére gondol. Azokra a párisi gyermekekre is, akik Franciaországban segítenek az aláírásgyűjtésben.

AZ ELSŐK KÖZÖTT IROM ALA

A BÉKEÍVET

Százlízenöt százalékos átlagot ért el legelőbb özv. Nagy Imréné. Nemrégiben került új munkabeosztásba és mindent megtesz, hogy a kezdeti nehézségeket minél hamarabb leküzdje. Elhatározta, hogy április 8-án az első között írja alá a békeívet — egész családjával együtt.

A Kefegyárban röpgyűléseket tartottak a dolgozók és ezeken a röpgyűléseken a Béke Világtanács felhívását vitatták meg. Önodl Eteleka, aki most kérte tagfelvételét a Pártba, nemcsak

a termelésben végez jó munkát,

hanem a röpgyűlések szervezésében is élen jár. Es egy-egy felszóalásában az üzem valamennyi dolgozójának, Kiss Lajosnak és a többi asszonynak akaratát fejezi ki: mi békét akarunk. A röpgyűléseken a Kefegyár dolgozói megfogadták, hogy egy emberként írják alá a békeívet.

A Villamos Vasút dolgozói is siltkraszállnak a béke megvédéséért. Gyarmati József ezeket mondja: „Szeretem a munkámat és igyekszem kötelességemet a legjobban teljesíteni, de ha arra kerül a sor, fegyverrel is kész vagyok harcolni a békéért”.

Bikov elvtárs, a híres szovjet sztáhanovista esztergályos a napokban üzent Muszka Imrénének rajta keresztil Magyarorszag összes munkásának:

„Jól tudom, hogy a magyar nép a szovjet néppel válllvetve küzd a békéért,

abban a szilárd elhatározásban, hogy megvédi a béke ügyét”. A szovjet emberek példája pedig újabb tettekre serkenti népünket a béke megvédelmzésére.

K. M.

